

# RIVOLI

ALL THE BEST FOR YOU

## Dolce Vita с RIVOLI!

Молодой французский ювелирный бренд Rivoli продолжает радовать российских модниц новыми коллекциями, которые прекрасно сочетаются как со строгими стильными нарядами, так и с вечерними платьями. И, конечно же, стал достаточно узнаваем, у марки появились свои поклонники. Что не удивительно. Новые модели – прекрасный выбор тех, кто следит за модой, не боится сочетать разные по дизайну украшения, экспериментировать. Rivoli – это не только интересные по своей философии и исполнению современные ювелирные украшения, но и специальная комплексная программа для партнеров. Она дает представление о новых тенденциях в направлениях мерчандайзинга и франчайзинга, раскрывает секреты эффективной работы с клиентами, предлагает инструменты для увеличения продаж.

Коллекция Dolce Vita. Нежные манящие цвета, карамельно-ванильные ароматы, удивительное сочетание вкусов, располагающая атмосфера – как приятно наслаждаться богемной жизнью, почувствовать себя совершенно счастливой.

А настроиться на волну успеха, получать от жизни все самое лучшее совсем не сложно. Достаточно прислушаться к себе и следовать за своими желаниями, занимаясь тем, что нравится, доставляет удовольствие, общаться с теми, кто приятен, окружить себя уютными вещами, красивыми предметами роскоши и находиться в гармонии с окружающим миром. «Сладкая жизнь» – жизнь по вашим правилам, достойная вас. Коллекция Dolce Vita – удачное сочетание изысканного дизайна, модной цветовой гаммы, делающих изделия особенно привлекательными и необыкновенно «вкусными». Dolce Vita – с любовью к себе!





Весьма эмоциональная, яркая, многогранная личность, в то же время по-женски утонченная – такая она главная героиня коллекции Pearl charm. Интересная собеседница, притягивающая внимание окружающих своим обаянием и особенным шармом. Независимая, уверенная в себе и, конечно же, счастливая – именно такой образ вдохновил дизайнеров на создание новой коллекции Pearl charm. Современные по дизайну украшения с модными в этом сезоне перламутровыми вставками выполнены в различной цветовой гамме, что позволяет сочетать их с разной по стилю одеждой – от строгой деловой, до романтической. Простой лаконичный дизайн в изделиях вполне оправдан – перламутр не требует сложного оформления, он достойно смотрится и в обычных геометрических формах. Pearl charm – сочетание безупречного дизайнерского решения, великолепного исполнения и благородного сияния, исходящего от удивительного по красоте перламутра.

Коллекции Rivoli делятся на тематические направления, в каждом из которых заложена своя история, свое настроение. Вместе новая линия современных украшений Rivoli представляет уникальное собрание художественных и дизайнерских идей, позволивших создать настоящие ювелирные шедевры.

**Более подробно ознакомиться с новыми коллекциями RIVOLI можно на сайте компании по QR-коду.**

**На все интересующие вопросы по проекту RIVOLI ответят специалисты компании «Веста Альфа», которые также помогут выбрать удобный для вас формат сотрудничества!**



**ВЕСТА АЛЬФА**

Торговая Компания

**Торговая компания «Веста Альфа»**

Отдел TIS: 119021, г. Москва, ул. Россолимо, д.17, стр. 4, офис 422

тел.: +7 (495) 974-20-01 (доб.: 2197)

E-mail: s.kalintseva@vesta-alpha.com

www.vesta-alpha.com